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Платники, які надають в оренду земельні ділянки (земельні паї), сплачують 

податок на доходи фізичних осіб до бюджету 

за місцезнаходженням таких ділянок 

 

Головне управління ДПС у м. Києві нагадує, що фізична особа - 

орендодавець при отриманні доходу від здавання в оренду земельної ділянки 

сільськогосподарського призначення, земельної частки (паю), майнового паю 

іншій фізичній особі – орендарю, яка при цьому не є податковим агентом 

(самозайнятою особою), має сплатити податок на доходи фізичних осіб до 

відповідного бюджету за місцезнаходженням таких ділянок.  

Податкова декларація про майновий стан і доходи подається за звітний 

період в установлені Податкового кодексу України (далі – ПКУ) строки 

контролюючому органу, в якому перебуває на обліку платник податків. 

Такий порядок сплати передбачений підпунктом 168.4.1 п. 168.4 ст. 168 

ПКУ, відповідно до якого податок, утриманий з доходів резидентів та 

нерезидентів, зараховується до бюджету згідно з Бюджетним кодексом 

України (далі – Бюджетний кодекс). 

В свою чергу, абзацом п’ятим п. 5 ст. 64 Бюджетного кодексу, 

визначено, що податок на доходи фізичних осіб, нарахований податковим 

агентом або фізичною особою, яка отримує доходи від особи, яка не є 

податковим агентом, з доходів за здавання фізичними особами в оренду 

(суборенду, емфітевзис) земельних ділянок, земельних часток (паїв), 

виділених або не виділених у натурі (на місцевості), сплачується таким 

податковим агентом або такою фізичною особою до відповідного бюджету за 

місцезнаходженням таких об’єктів оренди (суборенди, емфітевзису). 
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